

# Dávejte si pozor na nový ochranný povlak ovoce, který financuje WEF a Bill Gates

 [infokuryr.cz/n/2023/06/28/davejte-si-pozor-na-novy-ochranny-povlak-ovoce-ktery-financuje-wef-a-bill-gates](https://infokuryr.cz/n/2023/06/28/davejte-si-pozor-na-novy-ochranny-povlak-ovoce-ktery-financuje-wef-a-bill-gates)

kuryr

28. června 2023

**Organizace spotřebitelů bio produktů (OCA – Organic Consumers Association) tento týden publikovala bombu o chemické látce s názvem „Organipeel“, vyráběné společností s názvem Apeel Sciences, která se na první pohled prezentuje jako ochranný povlak na bio produktech.**

Institut pro hodnocení bio materiálů (Organic Materials Review Institute) údajně dal povlakové látce Organipeel zelenou na základě uvedení kyseliny citrónové jako její aktivní složky.

Organipeel však obsahuje pouze 0,66 % kyseliny citrónové, zbývajících 99,34 % složení zůstává velkou záhadou.

Možná není překvapující, že za organizací Organipeel stojí Světové ekonomické fórum (WEF) i miliardářský eugenik Bill Gates z nechvalně slavné společnosti Microsoft.

WEF a Gates byli nápomocni při přesvědčování Ministerstva zemědělství Spojených států amerických (USDA), aby nový povlak schválilo pro použití pro bio produkty, i když se zdá, že samotný povlak není bio.

OCA uvedla, že kyselina citrónová je povolena v bio potravinách, přestože technicky se nejedná o bio látku, pokud je synteticky vyrobena – ano, existují různé formy kyseliny citrónové. Není však jasné, co obsahuje zbytek receptury ochranného povlaku Organipeel.

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

---

(Související: Věděli jste, že pokud by se přestali dotovat GMO potraviny, chemikálie a průmyslové zemědělství, tak ekologické zemědělství by bez problémů dokázalo nasýtit celý svět?)

**Organipeel, také známý jako Edipeel, obsahuje složky získané pomocí toxických rozpouštědel, která mohou zanechávat zbytky rtuti, kadmia a jiných jedů na potravinách**

---

45stránkový dokument, který firma Apeel Sciences předložila americkému Úřadu pro kontrolu potravin a léčiv (FDA), nabízí několik indicií o Organipeel, který se v tomto dokumentu označuje jako Edipeel.

Firma Apeel Sciences má pro látku několik názvů v závislosti na tom, jak se aplikuje na biopotraviny.

Hlavní složkou, na základě tohoto dokumentu, jsou monoacylglyceridy extrahované z hroznových jadérek. To může znít přirozeně, dokud si neuvědomíte, že extrakční metody firmy Apeel Sciences zahrnují použití více toxických rozpouštědel.

Tato rozpouštědla mohou v konečném produktu zanechat toxické zbytky rtuti, kadmia, olova, arsenu, palladia, heptanu a ethylacetátu.

Dne 8. listopadu 2021 provedl Evropský úřad pro bezpečnost potravin (EFSA) přezkum monoacylglyceridů, které jsou v Evropě označeny na potravinách jako E471. Tento přezkum dospěl k závěru, že „potenciální vystavení toxickým prvkům vyplývajícím z konzumace E471 by mohlo být značné.“

V roce 2017 EFSA provedl další přezkum, který dospěl k závěru o potenciální přítomnosti glykolu, karcinogenu, v monoacylglyceridech. A dávno předtím, v roce 2000, Mezinárodní agentura pro výzkum rakoviny (IARC) Světové zdravotnické organizace (WHO) klasifikovala glycidol jako „pravděpodobně karcinogenní pro lidi“.

Přesto všemu WEF, Gates a další globalistické entity trvají na tom, že monoacylglyceridy, hlavní složka v Organipeel a Edipeel, jsou bezpečné ke konzumaci, i když jsou spojeny s karcinogenem zvaným glycidol, nemluvě o ostatních zmíněných toxických kovů, které přetrvávají v potravinách.

Ukazuje se, že monoacylglyceridy jsou také spojeny s cukrovkou. Tyto environmentální sloučeniny, podle důkazů publikovaných ve vydání časopisu Diabetes Care z roku 2012, souvisí s chronickým problémem inzulínové rezistence vyvolávající cukrovku, která se stala typem moru v moderní společnosti.

V roce 2021 byla společnost Apeel Sciences oceněna na 2 miliardy dolarů, a to díky vládnímu schválení jejího pochybného toxického konzervačního nátěru Organipeel a Edipeel, který by se mohl skrývat na vašem bio ovoci nebo zelenině.

Poděkujte tedy WEF a Billu Gatesovi za tento skrytý jed.

## Závěr

---

Mimochodem, generální ředitel firmy Apeel Sciences James Rogers již v roce 2018 poznamenal, že jeho společnost bude brzy používat „synbio“ k výrobě Organipeel a Edipeel, místo aby pokračovala v extrakci své aktivní složky ze zemědělských vedlejších produktů, jako jsou zbytky hroznových semen z výroby vína.

Další související novinky naleznete na stránce CleanFoodWatch.com .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
**www.stranapro.cz**

---